

## Пресс-релиз

## Россияне сняли более 200 национальных роликов для конкурса «МЫ»

Организаторы Всероссийского конкурса национальных видеороликов «МЫ» подвели промежуточные итоги творческого проекта. **К середине июня свои работы прислали жители 56 регионов нашей страны**, причем лидером по числу созданных роликов стала Тюменская область, откуда получено 14 заявок. Стоит отметить, что этот регион является родиной конкурса: впервые он прошёл в 2020 году именно на тюменской земле.

Всего на две заявки отстали Ханты-Мансийский автономный округ Ставропольский край. В общей сложности конкурсанты сняли ни много ни мало 208 видео, причем любители оказались практически в два раза активнее профессионалов: 139 и 69 роликов соответственно. Отметим, что о культурном многообразии России, самобытности какого-либо народа, умении представителей различных национальностей находить общий язык могут рассказать все желающие, в том числе отдельные граждане и коллективы, телеи киностудии, СМИ и т.п. Это могут быть жители любого субъекта РФ, наши соотечественники за рубежом, а также иностранцы, находящиеся на территории страны. Заявки принимаются до 31 июля.

Лучшие работы станут основой для создания специального **каталога фильмов и роликов о народах, проживающих в России,** который разместится на площадке образовательного онлайн-кинотеатра «Ноль Плюс» (zeroplus.tv) и сайте мыконкурс.рф. **Авторы лучших работ будут удостоены денежных призов.** В каждой из четырёх номинаций лауреаты I степени получат по 16 тысяч рублей. За вторые места участников ждут премии в размере 12 тысяч, а за третьи — в размере 8 тысяч рублей. Авторы, ролики которых выберут зрители, получат по 3500 рублей.

Для участия в конкурсе, который впервые проходит на общенациональном уровне, необходимо выбрать тему и номинацию, снять ролик и подать заявку на сайте мыконкурс.рф. Положение конкурса и вся необходимая информация, включая советы экспертов, доступны на портале, вопросы можно задать посредством электронной почты wekonkurs@gmail.com или в официальной группе «ВКонтакте» <a href="https://vk.com/wekonkurs">https://vk.com/wekonkurs</a>. Церемония награждения пройдет в рамках международного форума «Народы России», который намечен на 4 ноября.

Организаторами конкурса национальных видеороликов выступают Межрегиональная общественная организация «Федерация современного искусства» и онлайн-кинотеатр «Ноль Плюс», Федеральное агентство по делам национальностей, Правительство Тюменской области. Проект реализуется при поддержке Фонда президентских грантов.

Подробности на сайте мыконкурс.рф

Промо-ролик проекта "МЫ":

Ютуб-канал: <a href="https://youtu.be/xb-tMz]kQRY">https://youtu.be/xb-tMz]kQRY</a>

Вконтакте: <a href="https://vk.com/video-192144349">https://vk.com/video-192144349</a> 456239212

Инстаграм: <a href="https://www.instagram.com/p/CPpPpQThq-0/">https://www.instagram.com/p/CPpPpQThq-0/</a>